
ΑΝΩΤΑΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΓΩΓΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ UBER 

Ανδριανάκης κατά Uber Technologies Inc &; Ors (S ECI 2019, 01926) 

Salem κατά Uber Technologies Inc &; Ors (S ECI 2020, 01834) 
 

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ; 

Το Ανώτατο Δικαστήριο της Βικτώριας διέταξε τη δημοσίευση αυτής της συνοπτικής ανακοίνωσης για να 
ενημερώσει τους σημερινούς και πρώην συμμετέχοντες στους κλάδους ταξί και ενοικιαζόμενων 
αυτοκινήτων (οι οποίοι μπορεί να είναι μέλη Συλλογικού Οργάνου [Group Members] σε συλλογικές 
αγωγές εναντίον ορισμένων εταιρειών Uber) σχετικά με έναν προτεινόμενο διακανονισμό των 
συλλογικών αγωγών. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Υπάρχει μια Ειδοποίηση Προτεινόμενου Διακανονισμού την οποία θα πρέπει να 
διαβάσετε. Διαβάστε την Ανακοίνωση Προτεινόμενου Διακανονισμού στην ιστοσελίδα του 
Maurice Blackburn www.mauriceblackburn.com.au/uber. Αυτή είναι μια συντομευμένη έκδοση 
της εν λόγω Ανακοίνωσης. 

ΤΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΓΩΓΕΣ; 

Οι συλλογικές αγωγές ισχυρίζονται ότι ορισμένες εταιρείες του ομίλου Uber (Uber) συνέπραξαν στο 
αδίκημα της «συνωμοσίας με παράνομα μέσα», προκαλώντας στο Συλλογικό Όργανο απώλεια αξίας 
αδειών ταξί και ενοικιαζόμενων αυτοκινήτων και απώλεια εισοδήματος. 

ΕΙΜΑΙ ΚΙ ΕΓΩ ΣΥΜΜΕΤΟΧΟΣ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ; 

Μπορεί να είστε μέρος ενός Συλλογικού Οργάνου αν ήσασταν κάτοχος άδειας ταξί ή/και ενοικιαζόμενου 
αυτοκινήτου, χειριστής ταξί ή/και ενοικιαζόμενων αυτοκινήτων, οδηγός ταξί ή/και ενοικιαζόμενων 
αυτοκινήτων ή πάροχος υπηρεσιών δικτύου ταξί: 

• στη Βικτώρια, μεταξύ 1 Απριλίου 2014 και 23 Αυγούστου 2017 

• στη Νέα Νότια Ουαλία, μεταξύ 7 Απριλίου 2014 και 18 Δεκεμβρίου 2015 

• στην Κουηνσλάνδη, μεταξύ 17 Απριλίου 2014 και 5 Σεπτεμβρίου 2016· ή/και 

• στη Δυτική Αυστραλία, μεταξύ 10 Οκτωβρίου 2014 και 4 Ιουλίου 2016. 

Λεπτομερής περιγραφή των ατόμων που αποτελούν Συλλογικό Όργανο θα βρείτε στην Ανακοίνωση 
Προτεινόμενου Διακανονισμού, η οποία είναι διαθέσιμη στο διαδίκτυο στη διεύθυνση 
www.mauriceblackburn.com.au/uber.  



Ο ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

Τα μέρη των συλλογικών αγωγών συμφώνησαν σε έναν προτεινόμενο διακανονισμό των συλλογικών 
αγωγών, όπου η Uber θα καταβάλει (χωρίς αποδοχή ευθύνης), συνολικά $271.800.000 
(συμπεριλαμβανομένων όλων των νομικών και χρηματοδοτικών εξόδων και τόκων) για τον διακανονισμό 
των αξιώσεων των εναγόντων και των μελών του Συλλογικού Οργάνου. Ο προτεινόμενος διακανονισμός 
υπόκειται στην έγκριση του Ανώτατου Δικαστηρίου της Βικτώριας. Το Δικαστήριο θα διεξάγει ακρόαση 
από τις 9 έως τις 10 Σεπτεμβρίου 2024 για να αποφασίσει εάν θα εγκρίνει τον προτεινόμενο 
διακανονισμό. Το Δικαστήριο θα διεξάγει επίσης ακρόαση στις 25 Ιουλίου 2024 για να ασχοληθεί με 
διοικητικά ζητήματα που αφορούν τη διαδικασία έγκρισης του διακανονισμού. 

Οι ενάγοντες θα υποβάλουν αίτηση στο Δικαστήριο για έγκριση των ποσών που πραγματοποιήθηκαν για 
δικαστικά έξοδα, έξοδα χρηματοδότησης και πληρωμές αποζημίωσης για ενάγοντες και υποδειγματικά 
μέλη του Συλλογικού Οργάνου. Εάν εγκριθούν, τα ποσά αυτά θα αφαιρεθούν από το ποσό 
διακανονισμού.  Στη συνέχεια, το υπόλοιπο του ποσού διακανονισμού θα διανεμηθεί στα δικαιούχα μέλη 
του Συλλογικού Οργάνου σύμφωνα με το εγκεκριμένο σύστημα διανομής του διακανονισμού.  

Εάν ο διακανονισμός εγκριθεί από το Δικαστήριο, δεν θα επιτρέπεται στο Συλλογικό Όργανο να προβεί 
σε οποιαδήποτε άλλη νομική ενέργεια κατά της Uber για τις ίδιες, παρόμοιες ή σχετικές περιστάσεις που 
αποτελούν αντικείμενο των συλλογικών αγωγών. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα νομικά έξοδα, τα έξοδα χρηματοδότησης και τις πληρωμές 
αποζημίωσης που πρέπει να αφαιρεθούν από το ποσό του διακανονισμού διατίθενται στην ανακοίνωση 
διακανονισμού, η οποία βρίσκεται στο διαδίκτυο στη διεύθυνση www.mauriceblackburn.com.au/uber. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ; 

1. ΜΗΝ ΚΑΝΕΤΕ ΤΙΠΟΤΑ – Εάν είστε Εγγεγραμμένο Μέλος του Συλλογικού Οργάνου και 
επιθυμείτε να συμμετάσχετε στον Προτεινόμενο Διακανονισμό, δεν χρειάζεται να κάνετε τίποτα. 
Τα μέλη του Συλλογικού Οργάνου που έχουν εγγραφεί στον Maurice Blackburn έως τις 2 Οκτωβρίου 
2023 θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στον προτεινόμενο διακανονισμό, εάν εγκριθεί από το Δικαστήριο. 

2. ΕΝΣΤΑΣΗ – Εάν επιθυμείτε να κάνετε ένσταση στον προτεινόμενο διακανονισμό: Τα μέλη του 
Συλλογικού Οργάνου μπορούν να αντιταχθούν στον προτεινόμενο διακανονισμό έως τις 4 μ.μ. (AEDT) 
στις 2 Ιουλίου 2024. Πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο ένστασης περιέχονται στην ανακοίνωση 
προτεινόμενου διακανονισμού που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Maurice Blackburn 
www.mauriceblackburn.com.au/uber.  

3. ΖΗΤΗΣΤΕ ΑΔΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – Εάν ΔΕΝ εγγραφήκατε ως μέλος του Συλλογικού Οργάνου: 
Εάν είστε μέλος και δεν εγγραφήκατε στο Maurice Blackburn έως τις 2 Οκτωβρίου 2023, είστε Μη 
Εγγεγραμμένο Μέλος του Συλλογικού Οργάνου. Τα μη εγγεγραμμένα μέλη του Συλλογικού Οργάνου 
δεσμεύονται από τον διακανονισμό, αλλά δεν δικαιούνται να λάβουν αποζημίωση χωρίς την άδεια του 
Δικαστηρίου. Εάν είστε Μη Εγγεγραμμένο Μέλος του Συλλογικού Οργάνου και επιθυμείτε να ζητήσετε 
άδεια συμμετοχής στον διακανονισμό, πρέπει να ενεργήσετε έως τις 4 μ.μ. (AEDT) στις 2 Ιουλίου 2024. 
Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής αίτησης άδειας συμμετοχής στον προτεινόμενο 
διακανονισμό περιέχονται στην Ενότητα G της Ειδοποίησης Προτεινόμενου Διακανονισμού. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μπορείτε να μελετήσετε την Ανακοίνωση Προτεινόμενου Διακανονισμού με 
περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τα παραπάνω στην ιστοσελίδα του Maurice Blackburn 
στο www.mauriceblackburn.com.au/uber. Θα πρέπει να διαβάσετε την Ειδοποίηση 
Προτεινόμενου Διακανονισμού πριν αποφασίσετε τι να κάνετε. Αυτή η ειδοποίηση δεν 
αντικαθιστά την Ειδοποίηση Προτεινόμενου Διακανονισμού και θα πρέπει να διαβάσετε 
προσεκτικά την Ειδοποίηση Προτεινόμενου Διακανονισμού στην ιστοσελίδα του Maurice 
Blackburn, καθώς μπορεί να επηρεάσει τα νόμιμα δικαιώματά σας. 

ΠΟΥ ΝΑ ΑΠΟΤΑΘΩ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ; 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Maurice Blackburn στο 1800 291 047 ή μέσω email στο 
uber@mauriceblackburn.com.au.  

mailto:uber@mauriceblackburn.com.au

